



В следственном управлении по Пермскому краю состоится пресс-конференция

Уважаемые представители средств массовой информации!

28 июля 2010 года в 10.00 местного времени по адресу: г Пермь, ул. Комсомольский проспект, 34б, 1 этаж в следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю состоится пресс-конференция с участием руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю государственного советника юстиции 3 класса Мариной Николаевны Заббаровской и её заместителей.

Тема пресс-конференции «Итоги работы следственного управления по Пермскому краю за первое полугодие 2010 года».

Кроме того, в ходе пресс-конференции руководители управления ответят на вопросы журналистов.

Заявки на аккредитацию и примерные вопросы направлять по факсу: 8 (342) 216-06-77 и на электронный адрес: suskpperm@yandex.ru

27 Июля 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/818786>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
